

澄迈启动毒品问题三年综合整治 一酒吧涉毒被罚10万元

本报金江10月26日电（记者李佳飞 通讯员李旭旭）记者今天从澄迈县获悉，10月21日省委常委会部署禁毒工作后，澄迈快速展开行动，23日凌晨清查金江一涉毒娱乐场所，拉开推进毒品问题三年综合整治工作序幕。

儋州法院为20名农民工讨回88万元执行案款

本报那大10月26日电（记者易宗平 通讯员高琼芳）“感谢法院帮我们拿到了血汗钱！”日前，终于领到工钱并高兴回家的农民工杨某香感激地说。

据了解，杨某香等20人与被执行人海南泓海水泥有限公司、儋州华盛天涯水泥有限公司之间的劳动争议纠纷案，案件执行标的总额达88万元。

今年7月11日立案执行后，儋州市人民法院执行法官立即带领法警到海南泓海水泥有限公司了解情况。为防止被执行人转移财产，执行法官查封了一批机械设备。7月21日，该公司向法院账户内汇入25万元后，双方当事人达成和解协议。

此后，执行法官不断跟进，促使两涉案公司将剩余款项汇入法院账户。

HK新闻追踪

3名落水失踪学生已溺亡

本报金江10月26日电（记者丁平 通讯员陈焕林）今天上午，记者从澄迈县消防大队了解到，今天早上7时30分左右，3名落水学生尸体在金江镇大坡村黄家下村民小组南渡江边找到，这里距离落水处约3公里。

据悉，3学生落水失踪后，澄迈县组织近200人的队伍全力搜救。（详见本报10月26日A12版）

当天凌晨，澄迈县组织抽调边防、消防、海警、公安共300余名警力，对县城金江拿铁酒吧开展清查行动。当

场清查排查人员292名，查获吸毒人员12人，其中强制隔离戒毒2人，行政拘留10人。同时，对拿铁酒吧予以停业整顿6个月、罚款10万元的处罚，以实际行动贯彻落实省委常委会关于禁毒工作的精神。

据了解，澄迈曾连续8年荣获“全省优秀禁毒市县”称号。10月24日晚，澄迈县召开会议，对进一步推进毒品问题三年综合整治工作再动员、再部署，严格落实“四打”精神，即打

毒源、打场所和交易平台、打保护伞、打说情干部，力争摧毁毒品经销网络，坚决堵住进入澄迈境内的毒源；对娱乐场所、旅馆业等公共场所实行“一次性”死亡制度；依法快捕快判、顶格处理毒品重大案件；对存在户外聚众吸毒，各镇、场、村不能及时发现

的，从严问责，追究有关责任人责任；各级领导干部、政法干警为毒品违法犯罪提供保护伞，及在公安机关打击毒品违法犯罪过程中说情、干扰办案的领导干部，由纪检监察部门直接立案审查，从严处理，涉嫌犯罪的依法追究刑事责任。

万元误转到他人账户 索回无果诉至法院 法院判决返还

本报海口10月26日讯（记者丁平 通讯员李娇萍 陈丹女）转账时操作失误，1万元存款进了他人账户。日前，海口市秀英区法院审理了此案，判决被告吴某向原告孔某返还1万元。

今年4月11日，原告孔某在某银行海口市秀英区长流支行ATM机上，因个人操作失误，将1万元转入被告吴某的账户上。发现操作失误后，孔某于当日向秀英区公安分局局长派出所报警，经联系被告索款无果，原告提起诉讼，诉请被告返还不当得利款1万元。

秀英区法院认为，本案系不当得利纠纷。原告已经举证证明被告没有合法依据取得原告的财产1万元，造成原告财产损失。根据《中华人民共和国民法通则》第9条“没有合法根据，取得不当利益，造成他人损失的，应当将取得的不当利益返还受损失的人”之规定，被告应负返还责任，法院对原告要求被告返还1万元的诉讼请求予以支持。

琼海警方凌晨出动 抓获一非法持枪人员

本报嘉积10月26日电（记者邓钰 通讯员沈才华）记者从琼海市公安局获悉，琼海警方于日前连破两案，抓捕一名非法持枪人员及两名吸毒人员，目前三人均被移交至琼海市城北派出所处理。

据介绍，10月22日凌晨2时50分左右，琼海特警二中队在嘉积镇银海路夜色酒吧附近抓获一名非法携带枪支及非法携带毒品人员杨某儒（海南琼海人）及一名吸食毒品人员宋某白（广东雷州人）。40分钟后，琼海特警四中队在北门农贸市场二街抓获一名盗窃摩托车嫌疑人王某帝（海南澄迈人），查获作案摩托车一辆、作案工具一件，并对其进行尿检，得到阳性报告。抓捕三人后，警方迅速将其移交至琼海市城北派出所处理。

据统计，琼海警方加大灾后巡查力度，从19日至今共出动巡逻警力330人次，警车161辆次，盘查可疑人员315名，查扣可疑摩托车7辆，抓获违法犯罪嫌疑人6名。

盗车嫌犯拒捕 警方鸣枪抓获

海口警方今年已破获盗窃汽车案70余起，追缴被盗汽车62辆



失主认领车辆。
图片由海口警方提供

续盗窃多辆汽车。

近日，侦查员发现了驾驶着车牌号为琼A7J×××的被盗五菱之光面包车的犯罪嫌疑人沈某庄后，立即进行跟踪并寻机抓捕，当犯罪嫌疑人沈某庄驾车行驶至龙昆南路与南海大道路口时，侦查员趁红灯展开抓捕行动。

但犯罪嫌疑人沈某庄拒绝配合，并且驾驶被盗车辆疯狂冲撞前后车辆企图逃跑，侦查员鸣枪示警，两声枪响后，犯罪嫌疑人仍驾车反复前后冲撞企图脱逃。

为保护周围人员生命财产安全，

侦查员果断开枪，击中犯罪嫌疑人沈某庄大腿。此时，沈某庄仍在车内负隅顽抗，侦查员破窗进入车内将其制服。根据沈某庄的交代，警方连夜又将另一名主要犯罪嫌疑人周某抓获。

经查，上述两个盗车团伙均选择在半夜作案，主要针对停放在偏僻路边，防盗性能较差的起亚车、面包车、皮卡车等中低档价位车辆，在利用工具破坏车锁后实施盗窃。窃得手后的车辆均被低价销往其他市县，非法所得供这伙人消费挥霍。

警方提醒

- 车主**
- 加装防盗锁
- 购买车辆后 安装GPS
- 购买盗抢险

- 选择**
- 尽量选择有人员看管的正规停车场
- 随身携带停车凭证

制图/王凤龙

变, 岌止于纸
变, 岌止于精

这是张融媒体时代的立体化报纸
这是张大数据时代的精品化报纸

更主流, 深植融媒理念
更多元, 深耕全媒平台
更厚重, 深雕深度新闻
更创新, 深育新栏新版
更新锐, 深绘全彩时代
更大气, 深研版式颜值

咨询电话 0898-966123 66810505

邮发代号 83-1 零售每份 1.5元 全年订阅 540元/份

欢迎订阅2017年度

与海南共同成长

海南日报

